
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

    15/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

كند، با هم برابر باشند، نوع حركت خـودرو را   اي خودرويي كه روي مسير مستقيم حركت مي الف) اگر تندي متوسط و تندي لحظه
  نامند. روي خط راست مي ..............................حركت 

  رود. اوليه براي توليد آمونياك به كار مي ةمادبه عنوان  ..............................گاز  عمدةب) بخش 
  است. ..............................ج) سلولز يك بسپار 

  يابد. مي ..............................آن  ديوارةشويم، ضخامت  آن نزديك مي پايةد) هرچه از تاج سد به 
  

1  

 جملات صحيح و غلط را مشخص نماييد. 2
  (      ) جايي هميشه از مسافت پيموده شده كمتر است. الف) جابه

  (      ) ب) فشار هوا در مناطق ساحلي بيشتر از فشار هوا در مناطق كوهستاني است.
  (      ) كنند. نيروهاي كنش و واكنش اثر يكديگر را خنثي ميج) 

  

75/0 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
  ؟نداردالف) فشار مايعات به كدام يك از عوامل زير بستگي 

  ) شتاب گرانشي4  ) مقدار مايع3  ) چگالي مايع2  ) ارتفاع از سطح آزاد مايع1
  كند؟ آن نصف شود، فشار وارد بر سطح چه تغييري مي قاعدةب) با فرض ثابت ماندن جرم يك جسم، اگر مساحت 

  كند. ) تغييري نمي4  شود. ) دو برابر مي3  شود. ) نصف مي2  شود. ) چهار برابر مي1

mكيلوگرم شتاب  2به جسمي به جرم  Fج) نيروي 
s24 دهد. نيروي  ميF3  به جسمي به جرمm

  دهد؟ چه شتابي مي 2

1 (18  2 (24  3 (12  4 (6   
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 مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  الف) اصل پاسكال:

  

  ن:وب) قانون دوم نيوت
  

1  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5

kmالف)اگر بگوييم خودرويي با تندي 
h40    به طرف شمال در حركت است، در واقـع چـه

  ايم؟ چيزي را مشخص كرده
  ب) اگر بخواهيم جسمي را به حركت درآوريم يا سرعت آن را تغيير دهيم، چه بايد بكنيم؟

 ورقـة دهـد. چـرا هنگـامي كـه      هاي بدن انسـان را نشـان مـي    ج) شكل زير مدلي از شش
  شوند؟ ها پر مي  آيد بادكنك لاستيكي پايين مي

  

بطري  5/1

لاست��� وريالقۀ



 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

    15/12/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  2صفحه     م نه: پايه  فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
H)در مولكول آباكسيژنهاي هيدروژن وبا توجه به ساختار الكتروني اتم 6 O)2 پاسخ صحيح را از بين كلمات داده ،

)شده انتخاب كنيد.  H, O)1 8  
  الف) در مولكول آب پيوند (يوني ـ كووالانسي) وجود دارد.

  ) الكترون وجود دارد.6-8در مولكول آب ( ب) در مدار آخر اتم اكسيژن
  ) الكترون به اشتراك گذاشته است.1-2ج) براي تشكيل يك مولكول آب، هر اتم هيدروژن (

  د) در مولكول آب اتم هيدروژن به آرايش گاز نجيب (ماقبل ـ بعد از) خود رسيده است.
  

1  

1/يك كارتن خالي به جرم 7 متري روي سطح افقي قرار دارد. اختلاف بيشـترين و كمتـرين   1و3،2كيلوگرم و ابعاد2

N(gكند چند پاسكال است؟  فشاري را كه اين كارتن خالي به سطح افقي وارد مي )kg 10  

  
  

1  

كنيم. اگر نيروي اصطكاك جنبشي سطح  وارد ميN160كيلوگرم كه در حال سكون است. نيروي 5به جسمي به جرم  8
N70 .باشد شتاب حركت جسم را به دست آوريد  
  

1  

اول حركت چند متر بر مجـذور ثانيـه    ثانية 10نمودار سرعت ـ زمان متحركي داده شده است. شتاب اين متحرك در 9
  است؟

  
  
  
  

 

1  

 با توجه به شكل داده شده به سؤالات زير پاسخ دهيد. 10
  آن بيشتر است؟ سازندةهاي  الف) كدام هيدروكربن نيروي ربايش بين ذره

  هاي داده شده به كدام روغن تعلق دارد؟ ب) هر يك از فرمول
1 (C H17 36            2 (C H12 26  

  شد؟ مي ها در برج تقطير بودند، كدام يك زودتر تبخير  ج) اگر اين هيدروكربن
  

  

1  

  10 جمع بارم 
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